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Beejenne

Mpepnaraemoe nocobue coctont uz aeyx vacrei: «Tetpanp 1» u «TeTpans 2»,
B KOTOPbIX COAEPXUTCA BONbLIOKH 0BBbEM M LUMPOKMI CNEKTP 3aflay No BCEM Te-
Mam Kypca 5 knacca. Haubonbluiee konuuecTso 3apaHuil NOCBALLEHO OCHOBHOM
Teme — «[lecaTuuHbie apobux.

Hapsny ¢ cdopmupoBaHem maremaTuHeckux 3HaHui, 3agaHus nocobus
nomorarwT pas3suBaTtb Y p,e'refa' NnoruyecKoe mblluneHume, MHTepec K npep,mery,
pPaclmMpsTe KPYrosop, y3Hasas uHTepecHsie akTbl U3 apyrux obnacrei 3Ha-
HUK W NONYYan 3Ty HH(POPMALMIO NOCPEACTEOM MaTEMATHKH.

Ans yno6cTea pabotsl ¢ nocobuem B HEM MCNONb30BaHbI PUCYHKU-MMKTO-
TPammbl, KOTOPbIE NOMOTraloT BLICTPO ONpeaenuTL TMN 3afaHMs:

— BbIMMCNUTENbHBbIE 38 aHKA, KaK Npasuno, ons yCTHbIX BbIHHCHEHHﬁ;

= 3304HMA Ha KOHCTPpYupOBaHue, rae y4auwimecs OoMXKHbl NnpoaHanu-
3MpOBaTk AdHHblE K 3apayve, 3anoNHMTeE NPOMNYCKKU MM OOMNONHWTHL
YepTeXH CBOMMHKU OTBETaMM;

= 334aHWsA, B KOTOPLIX Y4alLMEeCcs aHanM3upyroT AaHHbIE BbiCKa3biBa-
HUS M ONPEREenstoT UX UCTMHHOCTE MNK OLUMBOYHOCT;

= 330aHWA Ha CPaBHEHHWe 4YMCen Mnki BENUYMH;

3aHnmatensHas hopma MHOMMX 3agaHWi NpUBNeKaeT yyawwmxcs, nobyaaer
MX K HETKOM, NOCNenoBaTeNsHON M aKKYPaTHOW AeATENLHOCTH.

K HexoTopbim 3apaHusm npegnaraetcs cos3natb UBETHYIO MAMOCTRaUMIO,
NPeABapUTENbHO PacCMOTPEB MAaTeMaTMYeCKH acnekT 3afauu. JTO ycunusaer
MHTEpec, aenas pebaT aKTMBHLIMU YHACTHUKAMM NPOUCXOANLLErO.

B koHue nocobus nomeuseHbl OTBETbI M AaHbl KOMMEHTaPHMKU K HEKOTOPbLIM
33[aHUAM.

AsTopbl 6naronapsat Bnagumupa MeaHosuya Xoxosa 3a LeHHble coBeTbl 1
3ameuaHns, caenaHHble MM Npu NOAroTOBKE PYKOMHUCH.
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a) BeInonHWUTE BbIYMCNEHUS U 3aMULLMTE OTBETHI.
6) PazykpacbTe NenecTky UBeTuKa-ceMMLBeTHKa:

KPacHbIM — TOT NenecTok, oTseTt
Ha KOTOPOM COREPKMUT 2 COTHH,
3 pecatka 1 6 eguHuUL;

CHHMM — OTBET Ha KOTOPOM nony-
ymunca HambonbLLMM;

YEeNnTbiM — OTBET Ha KOTOPOM
NONYHUICA HAMMEHBLLMM;
3eneHbIM — 3anuck OTBe-
Ta KOTOPOro OKaHuuBaeT-
cs umMdbpon 5;
OpaHKeBbIM, €CnU B pasps-
ne AecaTKoB cTouT umdpa 7;
ronybbiM, ecnv ana 3anMcu oT-
BETa MCNONb3YyeTCH TONbKO Umd-
pa 3.

OcTaBLUMHCA NenecToKk 3akpacbTe (PUONETOBbIM LIBETOM.

3anuimTe YMCno, umerouee:

a) 3 coThu, 2 pecaTka U 5 eauHuL:

6) 6 eamhmu, 4 pecatka u 8 coteH:

L)




B) 5 coteH u 2 eamHUubI;
r) 7 coteH u 6 pecsTkos:
A) 5 Teicsy u 4 pecatka:

e) 7 toicsy 1 8 coTeH:

) 12 toicay u 12 epummu;:

3aKpacbTe KpacHbim Lge-
TOM NPAMOYIONbHKUKHK, B KO-
TOPbIX 3anMCaHbl TPex3Hau-
Hble YMCNa, a XKEeNTbiM — Ye-
ThIPEX3HauHbIe.

Haigure cymmy Haubons-
LLEro M HaMMEHbLLEro M3 co-
CTaBMNEHHbIX Y1cen.

OrBer: cymma pasHa -

(8) CocrasbTe Uz 33aaHHbIX UMOP HaTypanbHble Y4cna, MCnosb-
ﬁ) 3yA Kaxayto u He 6onee oaHoro pasa:
aASuE - ; 6)3um0:
B)2;5u7: e o 1

&) a) BbINONMHUTE BLIYMCNEHHS M 3aNONHUTE NPOnyCcKu:

NG G G e
) OO (O
:> <> 7 ©-12 O:A C—s

:> <> 4 O :20 ©-9 -33

6) MocnepHue Tpy BbIMMCTIMTENBHBIE LLENOYKM cAenaHbl eBoYKamH.




Y3HanTe ux uMeHa, ecnmM U3BECTHO, YTo OTBEeT B Lenoyke y Mawm Ham-
Gonbumi. Y JleHsbl OTBET B LLENOYKe TaKoM 3Ke, KaK U Yy Muwm.

Mms TpeTben aesouku nonyuute no bykeam. [Ins aToro pewmre npume-
pbl ¥ 3anonHuTe BykBamu Tabnuuy, y4nTbiBas HauaEeHHbIE OTBETbI:

M 100<724:2= e

P 1300:(65-2)= _ ! R _

T 125-8:250=___ e

B ocTaslumxcs KneTkax Tabnuupt Hanuwute Gyksy A.
[lononHute NpUMeEpP 3HaKOM MaTeMaTHYECKOro pencT-
Busi, 4TOBbI NOMYHMNCs yKa3aHHbIi B Tabnuue oTeeT:

4 | 54 638 | 54 | 10 | 54

85:17-20 (29 +17) =

Cocraabre M3 3afaHHbIX UMP TPex3HayHble 4MCNa, MCNOoMNb3ysa KaM-
ayto umcpy He Bonee ogHoro pasa. MNog4epKHUTE OQHOM BONMHMCTOM
NUHUEN HaumeHbLIee U3 Yucen, a AByms — Haubonbluee:

a)7,9u0: i . H ﬁ)

6)3,4n8: _. I e

3anonHuTe Tabnuupl Tak, 4Tobbl NOMy4YMNMCh TPOWKK NOCNEeRoBaTeNbLHO
HMOYUWHX HAaTypanbHbIX Y1cen:

a)| s9 6) 801
599 8001
199 8010
698 8100




BbanJ’IHHTe BbIHHUCNEHMA M 3aNOonNHKUTEe NMPONYCKK B TEKCTE!
a=2600:(19 +7) =

=(749)-(23-18)= __

c=(100~-23): 11 =

a
Kuura, B KOTOPOJ MUINMOH CTPaHWUI, UMEeT TOJILMHY METPOR.
8
Ecim ee nepemicThIBaTh CO CKOPOCTBHIO JMCTOB B MUHYTY, TO, pa-
c
boras no Y4COB B J€Hb, ITOHAJO0MUTCA 11k MecAll.

&) a) YueHnku 3anonHIIoT ourypbl B LEMNOUKaX HYXKHBIMM YMCHaMM:

> +18 -4 . 16 : )—16
> -78 <12 :4 -5 16

6) Y3HalTe uMeHa Manb4MKoB, €Cn M3BECTHO, YTO Y AHOpEs CTapToBOE
4ucno Bbino Haubonblumm, a y Cepres nonyunnca Haubonsiumii otset. Mms
TPEeTLEro manb4yuka onpeaenqre no rabnuue, yUMTbiBas, 4TO OHO 3anMcaHo
Hap NMPUMEPOM, OTBET B KOTOPOM HauMEHbLUMHM:

Oner Makcrm Aneuceﬁ KoHcTaHTHH
6[2]7] alofolo] | | Jal4] glz|2]0] s
45 8 219|12i2] ' 25 | :

I | | ‘ 1 | !
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>
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Tabnuua 3anonHeHa TPOMKamM NOCNeAOoBaTeNbHO MAYLUMX HaTyparnb-
HbIX YMcen. Haligute 3Ha4eHus BbIpaXeHuI:

a 45 8 ate=

T 99 Y zoy=

298 c d

" n 2002 d:100+c¢c= o
n-10—-m=

3anonHuTe NPonycKu:

a) 3a umcnom 9999 cnepgyer uucno .

6) Yucno Ha 2 eguHnubl Bonbluee MUNNMOHA — 3TO ’

8) Yucno Ha 3 eguHULbl MEeHbLLee MMNTMOHA — 3TO . -

r) Yucno, KoTopoe NpeaLlecTByeT MUNNMMOHY — 3TO

a) Yucno Ha 3 pecsTka MeHblLUee MUNNMOHA — 3TO

€) Yucno Ha 3 TbICAYM MEHbLUEE MUMNMOHA — 3TO

3anulunTe K Bbl4MCNMTE:

a) cymmy 34 u 17: :
6) npouseegenve 13 u 5: ; ﬁ)
8) pasHocTb 451 16: = s

r)yactHoe 72 m 18: __ :

n) uicno Ha 10 6onbluee 315: e

-

e) uucno 8 10 pas 6onbiee 315: = £

»#) umcno Ha 10 menbluiee 190: - :

3) umcno B 10 pas menbwee 190: . . . :

1) nonoeuHy 4mcna 132: B




§7) Yucno, 3anuce KOTOPOro cocTouT M3 1 M HECKOMbKMX HYNeH, MOMKHO
3anucate Honee kopotko, Hanpumep: 100 = 103, 10000 = 104, Takas
¢popma 3anucu HasbiBaeTcs CTeneHblo. [Npoananu3upyiTe aaHHbie 06-
pasuibl M 3aNMLUMTE B BUAE CTEMEHH YMCna:

a)100=__  ;r)cTO MMNNMOHOB: i :
6) 100000 = i A) MUANMapa: - i)
B)MUIMMOH = ; e)necaTb MUNNMapaos: < I

{3) CpasHute uucna W 3anuIIMTE B KPYXKKE OAMH M3 3HaKOB

CpaBHeHus: @, @ Mnm @ :

a) 1 000 002 O { wows. 1) 999 999 999 O mh

6) 100 002 O 1 Mk, e) 1 000 000 nmo pe—

8) 1000 000 O 1 M. %) 103 O 103
r) 1000 000 01 mnpA. 3) 104 O 9999

@ 3anuwmte B KpyxKax 6ykey @, . B _ o

€Cni PaBEHCTBO UCTUHHOE, U Byksy ; e

, €CNU OHO NOXHOoEe: | ]

a)472-(20-5—2s-4)=472© EERRRAENW
6) 96 +73 =73 + 96 O | N

ENEE N
8) 104 — 10 + 4 = 9960 O , | - 1 —
[ ] i ,

r) 1020 — 102 = 10 O
) 103 — 1 = 102 O




@5 NpounTaiite NnpeanoXeH1e 13 CNOB, 3aNUCaHHbIX Ha PUCYHKe. YTo oHO
nomoraer 3anomMHuTb?! BeinonHMTE BbIMMCNEHWS, Pa3yKpacbTe HacTH
Kopabnuka, yuMTbiBas HalAEHHbIE OTBETbI. 326 Kaapiit

105 - 84__ 8820 oxoTHUK
3296 : 32 m
i, * /;m
4320 cupmt

-+ T -

1095 — 769
1224:102

| |

@ BbinonHuTe Bbl4MCNEHHUA:

a)24-20= %
6)35-30= -

8)120-6=_ | ) 9999 + 103 =
[)5-175-2= o %) 104 = 9999 = _
n) 9999 — 102 = 3)9999 4+ 105 =




@) a) 3anonHuTe OCHOBaHMA AOMMKOB YMCNAMM
TaK, 4Tobbl paBeHCTBa BbiNk BEPHbIMM:

4: + 17 =80

[\ [\ [\ [\ A\

1 2 3 4 5 e 5
AAVEAVEAVAAVED
6 7 8 9 | |10 38-4- =6

9 =21"-3

6) Hanuwwure Ha kpbiwkax pomukos Byk- 147 4~ ' 7=0
Bbl, Y"IHTbIBaﬂ AaHHbIE PUCYHKOB.

8) Mpountaiite cnoso, KoTopoe nony4m-
nock M3 atux Byks. Yto oHo o3Hauaer?! Kak 8=( +44): 6
3anucaTtbe 3TO Ha MAaTeMaTHMHeCcKOoM fA3biKe, /—\
ucrnonb3ays umdpbi?

2=3" -7+4

Orger: .

) a) CoctaBbTe BbIpAXKEHHWE MO AAHHOMY TEKCTY M BbINOMHUTE
BbINMCNEHMA:

a) Cymmy 17 1 8 ysenuuute 8 5 pas:

6) MNpouzseperue 14 1 6 ymerbwmts Ha 10: -

B) YactHoe 72 1 12 yBenmumte HA 90

r) PazHocts 45m 16 ypgouts: ...

n) Cymmy 69 u 27 ymeHblumts 8 8 pas:




%) BeinonHuTe BbluMCNEHWs 1 nony-  B) | AnekcaHap MakepoHCKMA:
uMTe OTBETHI K MPUMEPaMm, 3anucaH- 136+ 15 =

Hbim B Tabnmuax: £

3) [cnassmckue | 540 : 6= ERETEE
apabckne | 210:70= . 5

pUMCKH1e 1800 : 60 = EEEEEEEEEE

PR Y Y O -

KuTamckne | 99:11 = Spocnas Myapbiii:
6000 — 3996 =
6) MakepoHu1sa: L ! .......
t110-5-17=___ !
Poccus:
25 =153 — — ]_Ie*rp];
Pumckas nmnepus: 3672: 18 =

140-3:(60-7)= -

MHams:
380:194+185= . .

B
Lb
T

i B

UsaH po3HbIN:

922 4 1478 =
] !

o = i L E

- = —

33|'IOI'IHHTe !'IpOl"IYCI{PE B TEKCTe, 3anM4cbiBan
B MNPSMOYrONbHUKaxX CrnoBa, CBA3aHHbIE C
HauAEeHHbIMKM OTBETaMMH. 3anucbiBanTe
cnoBa s HYX¥HBIX Nagexax.




udper 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9 0, KoTOpbIe MBI UCITOJL3YEM JJI5 3aTH~

CU YmMces, MPUMHATO HA3bIBaTh | 3 . OxgHakKo npu-

aymaau 9t uudps 8| 110

B.[55 70 17 Beka 1Jisa 3amymcy YMCeJ MCIioJib-
3oBasi |90 OyKBBL
ITo Yrazy | 204 JleornTuit ©umnnmosuy Maranii-

Kumit co3nadg nepselit B Poccun yueGHMK 110 MaTeMaTHKe. 3arucK 4nces B

Hem ObLIN CAENaHbl C MCIIOJIb30BaHMeEM | 3 dp.
Bl 1 MCTIONTL30BAJICA 0CODBII CI10c00 3ammuen
yucen. B nawe Bpems |30 o pbl MCIOIB3YIOTCA IJA

3anmMcyu MecAles, ofioaﬂaqeimsx rJIAB B KHUrax, Ha uudepdraTax 4acos.

5 Y @&




' Hononxure 3anucu Yucnamu Tak, 4To6bl paBeHCcTBa Bbinu BEPHbIMM:

Tlem= " mm;

S5m2am= _OM=___ CM;

15km250m=__ m;

3km20m=________ m.

[ns BbICTyNNEHMS feBOYEK B CNOPTUBHBLIX TaHLAX NPUrOTOBMAM NEHTHI.
Camas prmHHas neHta — KpacHoro useta, a Haubonee KOpOTKHe — 3ene-
Hbie. BbINnonHUTE BbIMCNIEHUS U y3HANMTE, CKONBKO 3ENeHbIX NeHT npuroTto-
BUAM?

—— . I'ne kpacHas nenta? Beigenure ux LBeTOM.

()
ITmdagm+1Mmbaom=

3M —-3agm=
[ ———
3M—3cm=

(( ——

12am3em+14gm7 cm =

)

P
[

ITmSam+1mbom =

—
[ ——— =

ANINININIA N

3M2am -5 0m =

e

Ha ckonbko kpacHas neHTa gnuHHee kakaol seneHol?




@8) Ans u Banepa uayT K NOAOMHON CTaHLMM BOKPYr O3epa pasnuyHbiMU
poporamu. Ysuante, yen nyTs Kopoue. Ha ckonbko? [ns 3aToro sbinonHuTe
BbIYMCNEHMS, 3anKCbIBas NPOMENKYTOYHbIE OTBETbI B OBaNax, a MTOroBbIe —

B MPAMOYrOnbH1KaXx.

-1 Kkm

1 KM

\15 —700 m
+2 km 900 m

[ononHute 4veprtexx o6o3Ha-
YEHMAMM KOHLOB OTPE3KOB, ecnu i
AB=1pm4cm 5 mm, CIT = 150 mm. ' i

OononHute yeptex, obo3Havas KoHua oTpeska byksamu A u B, ecnu
BC =2pam5cm, AC =70 mm. Kakosa grvHa AB?

C

Kakomy n3 otpeskos BC unu AC 6ygert npuHagnexarts Touka D — cepe-

pvHa otpeska AB? S
15



EcnM Ha YepTeXxe MMEIOTC PaBHble OTPe3KH, TO WX OTMeHaloT
OAMHAKOBbIM KONM4YecTBoM YepToyek. Hanpumep, otpesok AB Ha pucyHKke
umeeT TaKyto e anuHy, kak u CD, 1.e. AB=CD. Ecnm nu eLue Ha HepTexe
oTpesku, pasHbie AB? Ecim na, To Kakve!

MpoaHanuanMpynTe HEPTEX M YKaXKHUTE paBHbIe OTPe3Ku:

- - . =

) = = P
‘\\. B R /\
/ E 7 e

A : . -

MpoaHanuaupyiiTe YepTex M AaHHble k 3apadve. Hapure anmHel yka-
3aHHbIX OTPE3KOB!:

-]
-4

—
=

A
a) N*\
AB=5cm B
AD —7?
B Oreer:
C . oD
6) A—* 7 T — - -
AB=34cm
AC~7AD—1 -
Ortser: -
K
- b
8) C sttty - B
CD=75cm - - )
CK—?CL-?
Orteer:
R L L TO—; ¢ -
MK = 46 cm i
MT—2?2KN—?MN —-7?
OTteer: ...




@ 3anonH1Te NPoNyCcKM.

3dHHbLIX OTPE3HOR.

a) A C 5)

~—2

CD=DB,AB=1pam, AC=1cm
BD — ¢

PewweHne:

Orteer: .o

|
—t l

AB =28 cm, AC =15 mm

Pewenue:

CD-7?

Orger:




J)) a) Pewmre npumepsl. 3anuwure B Tabnuuy
YKBbl, COOTBETCTBYIOLLME HAWAEHHLIM OTBETAM.

(2}

S52-48:88=_____ 00000

48:(125-41-3)= _ o

(4-12): 48 =
48 - (45-3-15) = = —
48:2:2:2: 2= _ o

B ocraswmecs knetku tabnuupi
snuwnTe Byksy a. 3anonHuTe npo-
MyCKu B NpUMepe TaK, 4Tobbi nony-
Yuncsa ykasaHHbeik B Tabnvue oTeer,

- OEEEE €

52 |24 |48 | 0 | 48 | 1

100-4- S o

Monyumnoce cnoeo «. s » — obuiee HasBaHue
thuryp, usobpaxeHHsIx Ha pucyHkax 1 6

Puc. 4 Puc. 5 Puc. 6

Bce aTh courypbl cocToNT M3 OTPE3KOB, KOTOPbIE HA3bIBAIOTCS 3BEHbIMM
NOMAHOM.

Y nomaHoH, paHHoi Ha puc. 1, nea 3seHa. Touku A u C HA3bIBAIOTCH KOH-
LaMH NOMaHOK, a Touka B — BePIUMHON.



6) O6o3HaubTe BEPLIMHbI W BTOPOW KOHEL, NOMaHbIX, [AaHHbIX
Ha puc. 2; 3; 4 naTUHCKMMMU ByKBaMM, UCMIONb3YSA MX B aNpaBUTHOM Mopsaxe.

Y nomaHo# Ha puc. 5 KOHLbI cOBNaparoT. Takue NomaHbie Ha3biBatoTCs
3aMKHYTBIMM. OB03HauYbTe BEPLUMHBI 3TOK M APYIMX AaHHbIX HA PUCYHKaX
3aMKHYTbIX TOMaHbIX, 06xoas BCe BEPLUMHBLI NO 4aCOBOW CTPENKE.

B8) 3anonH1TE NPONYCKH B TeKCTe:

3aMKHyTas JIOMaHad, MMelolas 5 3BeHbes, u3obparkeHa Ha puc. .
Haubonbmiee 1o JUimMHe 3BEHO 9TOM JIOMaHONH O00ZHAYEHO . . Camoe

KOPOTKOe 3B€HO — .
Mcrnonb3ys «HEPTOHKM» , MOKAXMTE, HTO BCE 3BEHbS TOMAHOM Ha puc. 6
MMEIOT OAWMHAKOBYIO ANUHY .

AB=2pnm5cm, BC=4pgm.

Hangure:
a) anuHy nomaron ABC: ‘

6) pnuHy nomaron ABCD: E—— s B o

@ LOrvna nomarort MNKL — 65 mm, MN = 2 cm. Halgure anuny KN.
M

K L PP —

N OtBer: - —

Mcnonb3ys 4epTe, COCTaBbTE YUCMIOBOE BbIP@XKEHUE NS BblYMCNEeHUS
anurbl nomanon ABCDEFKM, ecnn AB = 20 mm,

4B , a BC=1cm.
(& K : M T o
K Orser: i
Havgute pnuvy nomaroii MNKL, ecru MN = 3 cm, NK = 25 mm,
= 1 cmu
PeweHnne: o

e OTBeT B




3anonHuTe NPonycku, yunTbiBas, 4To B OAMHAKOBbIX (OUrypax foMmKHbI
BbiTb 3anucaHbl pasHble YMCna.

i6) ABCD — npsamoyronbHuK, ® - €
AB=4cm,
BC =9 cm.
3anonH1Te nponycku: A . D

a) IlepumeTp npsAmMoyroabHMKa paBeH

6) Hdumua nomanoit ABCD pasna

8) dnuna nomanoit ADCB pagna .

- 2 MNKL — ksappart. Pyyxr = 32 cm.
Harpure iy nomaron MNKL.




&6&) ABCD - kBagpar B . 70 mm M
CMND — npsamoyronbHuK . '
CM =70 mm T C +
Papcp =20 cm A T D ’ N
Pemnp —?
Papmn—-? = —— S —_ —
Orser: PCMND B RIS b . PABMN e ==

Pewwute 3apavy. HesHaika bBeraer
50 M/ MuH.

o nSES,

c

10

BOKPYr Knymbbl CO CKOPOCTHIO

foe oH 6yger HaxoguTbca de-
pe3 ABe MWHYTbl Mocne Havana
nBvKeHus, ecnn byper 6exartb
M3 TOYKK A:

1) no Yacoson cTpenke?

2) npoTHB YacoBoH cTpenku?




. 3anonHuTe NPonycKu:
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. CocrthTe Nno TEeKCTY L-Il-‘lCJ'!tTJBbIE! BblipaXeHua 1 Hau,u,wre HX 3HaYEHHA.:

a) Yasoute cymmy 14 u 37: S

6) Havtu nonoeuHy pasHoctu 43 u 25: -

8) Cymmy 134 m 66 ymenbwmte 8 100 pas:

r) Cymmy 17 u 23 ysenmuuts 8 6 pas:

n) Pasnocte 169 1 29 ymenswmte 8 10pas: .,

e) MNpouzeepenme 1251 8 ymenbumrb va 11:

) HactHoe 96 u 4 ysenuuuTs B apa pasza:
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6) fononHure Nprmep 3HAKOM MATEMATHHECKOrO AHCTBUA TaK, HTODLI
NONYHUNCA OTBET, 3arMCaHHbIA C UCMONE3OBAHMEM CTAPOCN3BAHCKOU HY Me-

22-4D(27—19)=KI< ]

@53 Onpepennte, Kakve BLICKA3LIBAHWA, CBA3AHHbIE C JaRHbIM
NPUMEPOM, UCTHHHBIC, & KAKME — NOMHbIe:

paLum:

324-105-75150:75+ 6092 =

1) Bropoe percTeve B NPUMEPE — BbluHTaHKE,; O
2) B nepeom percteum oteer 34020; O

3) Bo sropom geicteum oteet Honwwe 1000; O

4} OkoMyarenbHeit oTBeT B Npmepe 39100, O

. B EFH PaccmoTpuTe RaHHsIi YepTex,

% 1) 3anonkuTe Nnponyckm:
P \ Ha wepresxe ganot:

N orpeskn:

C .
l Jyan: e :
D

[ TpAmbe:



2) 3anuwute B KpyXKe Byksy , €CN1 BbICKa3blBaHWe

MCTHHHOE, U ByKBy @ , ECIM OHO NOXHoe.

Ecrm notpebyertcs, To cpenaiTe fONOnHUTENbHbIE NOCTPOEHMS.
a) Touka X pacnonoxeHa Ha npamon MN; Q
6) Jlyu EF npoxoput 4epes Touky X; O :

B) Touka X npunagnexur nyuy KL; O

r) Touka X pacnonoeHa Ha oTpeske CD.O

3) 3anonnute nponycku B npeanoxenusx. Ecnu notpebyercs, obosHa-
HalTe HEeKOTOPbIe TOYKW TEMM BYKBAMM NATMHCKOro anchaeuTta, KOTOPbIX
HeT Ha YepTexe.

Ilpamasa ... mepecekaer orpe3ok AB B Touke ...,

Jlyu —. nepecekaer ABBTOuke .

MpuBbIYHLIE NS HAC 3HAKKM MATEMaTHYECKHX OEeHCTBMA +, — , * , ¢ CTa-
M ucnonk3osatk B 3anucax B 15—16 sekax. Ho pekcTteuna ¢ uvcnamu nogm
BbINONHANM M 3anucbiBanu paHee. [poaHanusupyiTe AaHHbIM Npumep, B
KOTOPOM OfHa U3 onepauui ob6o3HaveHa 3HaKoOMm j\, KOTOPbIH UCMOMb30-
Bancs B [ipesHem Erunte u Hasbisancs «wararowme Horu». Y3Halte, Kakoe
pencTene Tak 0603Ha4anock B APEBHOCTH.
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Oreer: B [lpesHem Ervnte 3Hakom f\ obosHayanoch aelcreme




Uzobpasute Ha KoopguHaTHoMm nyde Touku A, B, C ¢ 3apgaHHbimK

KOOpAMHaTamMM. 3anuLunTe KoopauHaTy Touku D,
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4) A A(200); B(50);
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HaTy umeeT Touka A? HalipguTe Ha nyye Touky B, nsobpaxarouyto umcno 5.
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Ha uepTtexe toukn A u B nzobpaxatot uicna 112 u 108.

a) Kakas Touka kakoe u3 uucen nzobpaxaer? Oreer: A(__ ), B(___).

6) Halgure cepepury otpeska AB u o6o3HausTe ee bykson C. Kakoe

uncno uzobpaxaer touka C? Oreer: C(_ ).
Huem Todek K (113)w P (106).

8) [Jononxute yeprex usobparxe
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%) Mcnonbays yepTesu, 3anonHUTE NPomnycKM:
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@ a) Hanuwure Ha kopnyce Kapow noaku Takoe
4ncno, 4Tobel paseHcTBO BbINO BEPHBbIM:
7:5=7+

235+ 245 = - 10

37+59=3"

201 -199=96:




6) Hanpure Ha KOOPAMHATHOM Nyse@ HYMCNA, 3aNUCaHHBIe HA KOpPNycax
nopok. Hanvuwmre Ha napycax nopox ByKebl, KOTOPbIE YKA3LIBAIOT HA 3TH
umcna. Mpountaiite cnoso. Hre oHo o3Havaer?

) a) 3anonHuTe NPONYCKKU B TEKCTE 33a4M, MCNONb3YA [aHHEIE HepTeXa.

3 KM/ ——— Km/u U3 nywkroe A u B opHoepemenHo
—_— -~ .
- RAPYr Apyry
OTNPABMITUCE _. .
IS C Dk ' .
[ o
30 xm
Cxopocts 5 kM /4, a CKOpOCTb

easce Gonklie, Hepes xakoe Bpemsa NPOU3OKAET BCTPEYA, EC/IM U3BECTHO,

NTO PECCTORHME Mmeay NyHkTamu A u B pasro Km?

6) PewmTte 37y 3apa4y, COCTasnNAs YHCNROBOE BbIDaXEHNE!

OrBer: BcTpeya npousoupeT Yepes . u.

e) Hakas TOuKa Ha yepTere npasnnsHo naobpaxaer mecto sctpeun C,

D vnu E? .




a) 3anonHuTe NPoNyCcKu B TEKCTE M peLumMTe 3aaayy:

KM /4 M3 peyx nyHktoB ¢ oaHoBpe-
B S —
MEeHHO
OTNPaBMnMch “
B - .
Ckopocte Ha 9 KM /4 MeHbLUEe, YHEM CKOPOCTh

. . Kakum 6yper paccrosHue mexay Humu 3a 1 yac

Ao BcTpeun?

PeweHue:

6) Ha kakom paccrosHum ot nyHkTa A 6yget HaxoauTcs newexop, yepes
3 yaca nocne Bbixoaa, ecnu ot A no B 45 km?

PeweHue:

8) Ha Kakom 13 paHHbIX YepTerKen NPaBubHO NOKa3aHo PacnonoXeHue
newexoaa 1 BCagHWKa B 3TOT MOMEHT?

Ha BbibpaHHom yepTexe ykasure gnuny AC.




@ PaccmoTpUTE HepTEXH M NPOHUTATE TEKCT. 3anonH1Te NPOoNyCKH.

OpHoBpeMEHHO M3 NyHKTa A B OOQHOM Hanpas-
fI€HMK OTMPABMIMUCH NELUEXOA, U BENMOCUNeduCT.
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. Ha yepTterke nokasaH MOMeHT OAHOBPEMEHHOrO BbIXOAA M3 MYHKTOB
A v B senocunepgucra u newexopa:

—_—— e
Ecnm Benocunepuct 6yper neurats-
(% % €A co ckopocTbio 12 KM /4, TO NpoiaeT
paccrosiHme AB 3a 2 vaca. lMewexop,
A WS 2
YT

B 3a 3TO Ke Bpems NPOMAET ML 8 KM.

SEESTE | 4

B 10T MOMeHT, KOrpa newwexop polineT ao nyHkTa A, senocuneamct ye
6yaert B nyHkTe C:

s e, WOAR
: e —
B\_ - — C

KM

Hepes ckonbKo Yacos nocne Ha4Yana ABMIKEHMUs 3TO npousonaert?
3anonHuTe NPONycKu Ha YepTesKax.
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@Bnnn M ee Apy3bs oTnpasunnce B MsympyaHeii ropoa. YcraHosute, B
KaKom nopsigke cneposanu nytewecTBeHHMKu? [ns 3TOro BbINONHUTE Bbi-
YHCNIEHWA M M306pa3UTE TOUKAMM Ha HMCTIOBOM flyHe NONyYeHHbIe OTBEThI.
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7) Vicnonb3ys HaHHble 3aroTOBKM M LiBETHble KapaHaawM, uzobpasute
apobHbie uucna:

Ucnonbaya cpenaHHbie
PUCYHKM, CKaMmuTe, Ka-
KOe M3 3afaHHbIX 4ucen
| ‘ |_| HaumeHbLuee,
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6) 547 - 27 : 27 = e) 640 : (17 + 15) =
8)5400: (47 +53)=___ x)120-10-120:10=
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M3o6pazuTe Ha KoopaMHATHOM nyye Touku A, B, C, sanmumre koopau-
HaTbl Touek D u E.
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&) Paccmotpure
PHCYHOK.

3 BC@X LWapoB, KOTOpble
nep>xut Mawa, — 3eneHsle,

4d OCTanbHble — KpacHble,

CkonbKo 3eneHbix Wapos y aesouku?

Kakyto uyacTe coctasnsoT kpacHble?

3aKkpacbTe Waphbl, Y4MTbIBas PE3ynbTaThl BbIYMCIEHHIA.



. G0 Ha pucyuxe = Bcex

ocTanbHbie — CHHHE

Kakyto 4acTb oT BCeX PriaXKKOB OHW COCTaBNAOT?

PasykpacbTe dnaxKu, yuuTbiBas HaHQeHHbIe pe3ynbTaTsl.

@) — oT BCcero KonM4ecTBa CTaKAHOB 3aMOMHUMM MOMOKOM, a OCTanb-
Hble — KMIOKBEHHBIM MOPCOM.

CKONBKO CTaKaHOB C KMIOKBEHHBIM MOpCOM? e

Kakyro yacTb oHu cocTasnstot?

Cpenaiite LBETHOW PUMCYHOK K 3apave.

Ha pucyHke nokasaHo, Kak Ha CTaHUuu chopmupyeTcs noesg. Yie K
4
TENNoBO3Yy NPUCOeAUHNIH 7 scex BaroHos. CKOMbKO BCEro BaroHOB AOMK-

HO 6bITb B noe3ae? [lononHuTe PMCYHOK HEAOCTAOLMMM BArOHAMM.

€13 —CI9 1) 1) (1) L1} oF (1) (J)

PeweHnue:

Oreer:

35



Ha pucyHke nokaszaHo, Kak yYeHuku caxaroT gepesbs Ha annee. Onu
5 .
y)Ke nocagmnm S BCEX AiepeBbeB. Y3HalTe, CKONbKO AepPeBbes [AOMKHO

6bITh BCEro Ha annee, M CKOMbKO elle ocTanoch nocagute. [ononHute

pHCYHOK n3obparkeHnem gepesbes, 4Tobbl annes bbina roTosa.

2
a) B narywausem petckom cagy 36 nutomues. 3 Beex narywar

3aropatoT Ha nnsike. CKONbKO NMTOMUEB rpeloTCs Ha ConHbILLKe?

Ortger:

6) Exxuk Hawen B necy 6 NoaOCHMHOBUKOB, 4TO

coCTaBMno 5 Beex rpubos. CKonbKo Bcero rpubos Halen exmuK?

e : OrBer:

8) Moutansony MeyknHy Hapo pocTaeuTh 24 nucbma. OH yKe nocrasmn —:—

Bcex nucem. CKONbKO emy eLe ocTanock AoCTaBmuTh?

Oreer:




2

r) Yepenaxa Taptuna npononsna 3 Bcero nytu ot 6onota Ao Teartpa, 4To

coctasuno 260 m. CKonbko MeTpoB ek eLle ocTanocs NPonon3Tti?

Kponuk pewmn Ha oropope anuHor 10 meTpos u wupuHon 4 meTpa
5

nocaguTbe Kanycty M MOPKOBb. g nnouwiagd 3TOro oropofa OH 3acesn

MOPKOBbIO, @ OCTanbHOe KanycToM.

a) Kakas 4acTtb oropopa 3aHsTa kanycrou?

6) Ha ckonbko KBafpaTHbIX METPOB, MNOWaab,
3aHATas MOPKOBbIO, BonbLue, Yem NNoLLank, 3aHATas
Kanycron?

— Orger:

B) Ha pucyHke usobpaeHa yacTe oropopa, 3aHaTas Moj MOPKOBb.
[opucyiTte yacTe oropoaa, KoTopas oTeegeHa nog, Kanycry.
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@) a)'epes HekoTopoe Bpems NOCHE BLIXOAA MaNbYHKOB M3 MYHKTa A
5

B NYHKT B okasanocs, 4to Muwa npowen = scero ny, a Kons — 2"

OtmerbTe Ha yepTexe ToukM M 1 K, B KOTOPbIX CeHUYac HaXOAATCS Manb-

4nKK. CKOMBKO KUMOMETPOB MEXKAY HUMH B 3TO BPEMS, ECNH PACCTORHKUE

AB — 16 km. Pewenwe:

Avr—— B

Omer: MK= _ km. . -

6) Kak MameHuTcs peluenue sagaum, ecnu Muwa BbIXOAMT M3 NYHKTa A, a
Kons u3 B?

Pelienue:

A v

OmBer: MK=__________ Kkm. « e

@ HNononHute 3anucH umcnamu Tak, 4To6sl paBeHcTBa Bbinu BEPHbIMM:

a)lgm=——m

6)7am=—Mm S e)3ecM=——pgM= —— M
B)lem= —— m -

rNdcm= ——m OM

1) (36 +52): (100-12)=

2)106: (14 - 5-60)= o
3)25- 40 — 580 = _

4)4 125-5-60= __ =

5 (13- 5-64):2=




6) 3auepkHute B Tabnuuax oTeeTsl 1
1 BYKBbI, C HUMH CBSI3aHHbIE! 2
A

8) U3 octaslumxca ByKs nonyyure 1 3anuLUMTE CNOBa B COOTBETCTBYHOLUMX
MPSAMOYrofbHUKAX, YyNnoTpebnsas ux B HY>KHbIX Nafexax:
i

H [ | — Ha3BaHus CTApPMHHLIX PYCCKMUX MEP Macchbl.
i 1
. )

Kakue Mepbl Macchbl MCNOMb3YHKOTCA B HacTosLLLEE BpEMﬂ?

r) BeiNonHMTE BBIYMCNEHUA W BbICHM- :
T€, KaK CBA3aHbl CTapHHHbIE Mepbl *
Macchl C COBPEMEHHbIMM? §9 .5
152 H2l S )

B coBpemeHHOM a3blke Mcrnonb3yroTca hpassl:

Crem _

ObwacHuTe, Kak cnepyeT NoHMMaTh 3T thpasbl?
4 39

e e

conu» M «XBatun | | nmxan.
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3anonunTe NpPonycKu:
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10
1
57t80kr=__  wur 1—567= —_  Kr
10768uwr= ____ wur LT= —___Kr
1000
3
lerir= .. r —_—T= Kr
100
100kr10r= ____ LT“" - Kr= ___ u
- 0 _

a) OnHa Yawa BecoB NepeBeLlMBacT apYryro. D70 MPOUCXOAMUT NOTO-
MY, 4TO Macca Ha Hel Bonsiue, Yem Ha apyroi Yawe secos, Ha 250 r.,
Y3nanTte, KaKoBa Macca KOTEeHKa, KPONuMKa n obezbaHKkul

6) YuuTbizan HalgeHHbIE OTBETb! M DUCYHOK, Y3HaNTe, Kakas macca snok
AIEXHT Ha BECaX.




B) Y3HaWTe, KaKoBa macca aHaHaca.

Oreer:

a) KOTEHOK MMEET Maccy ... .
aobesbsHKA — .}

6) maccasbnok ... i

B) Macca aHaHaca

@ BoinonHute BbIMMCNEHUA M y3HANTE KaKosa macca

KOHMEeT B KaXKAO0HU M3 Kopobok? HoHdets! |
e 5
3 Kr '
P35 / ~1kr50r
+900r

ﬂ KoHdreTs!
ﬁ «punbsix» |

007 | )

-5
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Mcnonb3ys HalaeHHble OTBETbl M PUCYHOK, Y3-
KoHdbeTsl .
HauTe, rpe Kopobka c KoHdeTtamu «benouka.

Orteer: kopobka c koHderamn «benouka» pacnonokeHa Ha

ey e gt Halue BeCoB.

@ Hesoukn Mawa, Ons u Kata npuHMmanu yyactMe B CNOPTHBHBIX

COPEBHOBAHMSAX.
Bupe: MpbiXKKK B AnuHY MeTtaHue msaua ber
YyacTHuubl
Mauwa 185cm ~—1—KM 420 ¢
100
Ons 19 am 1200 cm 5 muH 30 ¢
Kats Tm7ombcem 135 am 1—164

CpaBHuTe pesynbTatel WX BbICTYNNEHWH M 3anMIIMTE B CRefyOLLYHO
Tabnuuy, KaKoe MeCcTo 3aHANa KaXKAan M3 YYaCTHMLL:

MpbbxKK |[MeTaHne Ber Cymma
B ANMHY | msaua MmecT
Mawa
Ons
Kars

Ykakute nobeaurensHuLly COPeBHOBaHWIA, MOACUUTAB CYMMY MECT.

Oreert: nobepgurensHUUEN B COPEBHOBaHMAX CTana _



) MMpopomuute usobparkeHne KOOPAMHATHOrO Ny4a M yKaute ero
Hayano. Ha Kakom pacCTosHMM HAXOoAMTCA OT Hauana nyya Touka Al
Harigure uncno 5 Ha Kaxpom nyde.

a) 11 TTTIT T TITT T T T T
P AL s
0711 104
[ ] -
6)[ | ] [T 1] [ T 1
T A _
| iz | 4T
| 1 1
I i 1 | I o —
B) 1
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@ Mop6epute yRoBHbIN eauHUYHBIN OTPE30K ANs n30BpaXkeHns Ha Koop-

3 2 5 i
AMHATHOM ny4e uvcen —, — , — , — , — . OTMeTbTe 3TM YMcna Ha

12 4 3 6 2
nyye. 3anULinTe Ux B NOPAAKE BO3PacTaHus.

I ] “E'
0 | | ‘ |
| IR .
CpasHuTe uncna:

33—03 “)%
oy () g

OrTeeT:




2
Ha koopauHatHOM nyye Toukamm oTmeTvnm umcna 1, 7 M

NN

a) Kakas Touka kakoe n3 uucen usobparxkaet? A(

) B( ). C( )-

6) KakoBo paccrosHue mexay Toukamu B u C?
A B
. Ortser: BC =

(/) W3obpasute Ha KOOPAMHATHOM fy4e YMCRa, 3aNMCaHHbIE B KPY>Kax.
CoepnuHuTe OTPE3KamMM KPYIKKM, B KOTOPbIX HaNMCaHbl PaBHbIE YMCAa.

®
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O ] T T | Ll I I | I

1
Ha koopauHatTHOM nyue LUTPMXOBKON BbiAeneH yyacToK. Y3Haiite,

KaKWe 13 Yucen, 3anucaHHbix B Tabnuue, 6yayT nsobparkaTbCa TOUKamm
Ha 3TOM Yy4acTke. 3aKpacbTe KNeTky B

HUXKHeW cTpoke Tabnuubl, ecnu 4ucno —Wﬂmfg——
nonapaeT Ha BbigeneHHbIM y4acToK nyya.



Yucna ? 13 | 16 | 19 | 23 | 31 | 40 |148 | 183
4 8 7 6 10 12 13 50 100

Y no6HbIH

BMA, NS

CpaBHeHus

Beisop,

6) Bor otBeThbl, KOTOPbIE AANU YHEHWKH.
Kto 13 pebart sepHo ebinonHun 3agaxue?

Aptem . %/ - % %
Nena % %%; % s
Ons ////%{ % %%/ %
Hukonaun %% %%

OtBer: —
@ BoiumcnuTe:

a)12:4= r)12:10=
6)12:5= a)13:2=
B)12:7 = e)18:9-9:18=
@D a) Buinonnure BbiuMcneHus: @ 22_ -
3.2 5
e —
8 8 ob B
@3- o
979 (B} ¢-2a
7. 3_ :
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6) Ucnoneays HalipeHHble oTBETHI, 3anonHUTE NPOMYCKHM M NPOYUTanTe

TeKCT: 11Z§_i§21.§
5 19(81J10]| 5 8

B npeerocTit npobHbIe wnena HazpBaM

ynucnamu. B Erunre gna sammen apobeit ucnonssoBanm ocobble 3Hakim,

, BHAK ? - YUCJ0 ;
,a 9 — 4ncia :

B) BoinonHuTe BbiuMcneHus u 3anuumTe OTBeTbl, UCMOMNb3ys ApeBHeeruneT-
CKHWEe 3HaKM:

Hanpuwmep, suak j obosHa4an gpobn

%% = 9T0 n3obpaxkenue guena

1)64:32:3 = Oreer:
6 .7

2) (ﬁ+§]:2= Orger:
3 5

3) [=+=|-3:4= :

) (8 8} Ortser:

Bbiumcnure:

4 4 4
a) 10-+4= n) 10-+—=
) 103 ' gty %

6) 10-{+9= e) 10£+10=
9 9

5) 102-4= %) 1023
9 9 9

N 103-9= 3y 103-10=
9 9



Haubonbluee 1 HaumeHbLLEE U3 TPEX AaHHbIX YUCEeN OTMEeYeHbl TO4Ka-
MM Ha KoopguHaTHoMm nyde. OBo3Ha4YbTE TOYKM U BOMONHUTE YepTex
uszobpaxeHem TpeTbero Yucna:

A — T 1

¢"s5 [ITTTTTT]
42,2 (1111111111
10 9 e R | Y A S | : ‘

Y4acTHMKM COpeBHOBaHui no cTpenbbe aenaroT NO TpM BbICTPena.

MToru copeBHOBaHHIA NOABOAAT MO CYyMME BbIBUTBIX OYKOB. Y3HauTe,
KaK pacnpepenuiiMc MecTa mMexay yHacTHuKamu, ecnu MNeta euibun 29 ou-
kos, muwens Onera naHa Ha pucyHke, a pesynbTatel Esrenus n Anekces
BbIYUCITUTE CaMM!:

EBreumit:

1 BoicTpen: 65:13+ 1—9—+2-4— —
13 13

2Bbictpen: 14-5: S§+4_5~ =
8 8

3 sbicTpen: 163+13i : 13.5__152 -
7 6 6

7

Cymma oukos Esrenus:




3..2
Anekcen: 1 sbicTpen: 4;+37+(I—5:7)=

2 sbicTpen: (107 -10) : [4%+4%]—_~

1
3 BbiCcTPEN: 2:1-1:2+83=

Cymma oukos Anekces: ...,

)8 7)6/5

HUroru copeBHOBaHMIA:

Oner:

Cymma oukos Onera: .,




a) Hanuumte Ha Hoxkax rpubos Ta-
kue umcna, yrobsl pasencTea Gbinu
E€PHBIMHU,

DL

Hanmwure Ha wnsnkax rpubBos Byksbl,
YUMTLIBAA paHHblie pUcyHKoB. lpouutan-
Te crioBo. OO ABNAeTCA Ha3BaHWeMm rph-
Ea, KOTOPbIM PACTeT Mo 3emNen Ha rny-
BuHe okono 10 cm. 3toT rpub KzsecTeH
FIOASM OKONO BBYX Thicad net. [pesHue

pHMAaHe CHHMTaNK, H4TO OH BO3BpRallaeT
HenoBeKY MONOO0CTb.

~ | w
D
|
wvi| o
+
| W

|u-.
+
[u

17 17

N —_

o | — wl”
+
i

oW
_|_

|-

| &~

+
| —

—
I

DD

I

—
—
—
—

6) Kak xe moau OThICKMBAIOT NOA, 38Mm-
nen 3t rpubeil Kro um nomoraer? ¥Ys-
HauTe 370. [1NA 3TOro BbINONHUTE BLIHMC-
neHus W BolgenuTe B8 Tabnuue HasBarHs
WUBOTHBIX, COOTBETCTBYIOLME MONYYEH-
HbBIM OTBETaM.

=7:10

+

W

[ + |:
]
W=

S|w

7 4 2 7
—+— |- 425= 658:| 1-+—|=
R [11 11) 3) (9 9)
2 1 4 5
1=+8— |+ 548 = 360:| 2—47—|=
2 (15+23) v 2575)
CauHbm Hosw Cobaun | Hpotel |Meperepgyu | Koposb
5480 548 425 326 329 36




BeinonHute ykasaHHbie peircteus. Mcnonb3ys HalpeHHbie OTBeTbl,
y3HanTe, Ha KaKoM UBETOK capeTt kaxpas u3 6aboyek. HazsaHus

\un fg‘ §/ UBeTOB 3anMWMTE B COOTBETCTBYIOLLMX MPSMOYTONbHUKAX.
)

f——c

| |
| i
T T
1

i
|

% | L

f

Pomaluka Fmagvonyc Konokonbumk Mak

PaRAY

[obaebte B nocnegHem npumepe 3HaK MaTemMaTMYEecKOro OeMCTBMS Tak,
‘-IT06b| ero oTeeT cooTseTcTeoBan OTBETY OCTaBLUerocs useTka.




ABCD = npamoyronsxuk. Havpure: 4 2 &
B 7 c
1) NepumeTtp npsmoyronbHuKa: 5
3—cm

- A D
Oreer:
2) OnuHy nomanon ABCD: =
Orser:
3) Onmry nomaron ADCB: = =
Orser: _

@ Paccmotpute yeptexu. Boiumcnure, kakum Byaer pacctosHue mexay
y4YyacTHMKaMHM ABHIKEHUs Yepe3 1 yac nocne ogHOBPEMEHHOro cTapTa.

1) S;KM/‘-I 6%KM/'-I ]
- >
Orser:
2) 1
S;xm/q 6;KM/H
- —_
A 5 B I ]
2—KMm — {1
7 o - L\
Ortser: o




A —— - B -
12 km -
Orser:
4) 2 E
15> km/u SgKM/‘-I ............
—_— ——r— [
A ~ B T T i
14 km I 1 L
Orser:
5) '
2 —
Sgum/q 15%KM/'-I
—_— —_—-
AN s B
14 km B
OTtBert:

OTserT:




§3

JlecaTudaabIe

rY-w-v- - -W YT\
e SA B B Al B B O b B
< .*!n!h!x!w!'-! 4 p404
L ML S IEAE MY AL VT A _‘ il
..........
R A RA A ML -‘ o
fid 5 B B4 A A 5 B B el
gjeijeivisizieisiv i
b S0 Sy S § 3 S 8

) :’ ‘.J ) A % ‘... P4

A v L :

o

N

ol

3anuwmTe B BMAE AECATMHHbIX apobei:

a) 2l= r) 5_6_= ) Si=
10 100 1000
3 4 2

B8y —= —_—= _—=

) 1o A) 100 *) 1000

y a2 o 12125 _ .y 26
100 1000 1000

a) 20,3 — psapuaTe M TPpH
6) 2,03 - LenbIX U TPH
8)0,003 - LenbIX U TPH

@) [na kakporo u3 3apaHHbIX yucen nopbepute cxemy, B KOTOPOM
MOXHO CAenaTh JECATUHHYIO (POPMY MX 3anUCK:




€ — 0BafuaTh UenbixX 1 WecTHaguaTe eCATUTBICAYHbLIX;
K — YeTblpe uenbix U TpMauaTe ABe OeCATHUThICAYHBIX;

1) : = 2) , =

3) ; = 4) 5 = 5) : =
o[ T[T 1= AT~

8) I = ' =

OpHa cxema ocTanacs Heucnonb3osaHHon. OnpepenyTe, AnNs Kakoro 13
AByx 4ucen t MnK z oHa nopgonaerT:

1 1

t=11— vnm z=22—-1

100

Ucnonezyite 3ty cxemy Ans eeiBpaHHoro 4ucna. [ns ocraewerocs
YMCIIA HAYEPTHUTE CXEMY.

CKonbKO pas B fecATUHHOMW 3anMcK YMcna Mcronbk3yeTcs uudpa Hynb?

Yhseno Hecatnunaa chopma KonuuecTtso umdpsr 0
3anucu B 3anMcu

Cro

MunnuoH

[ee uenbix 1 gee coTbix

OpHa coTan

Cro uensix u ofHa
DecAaATUTbICAYHas

Cro ogHa Thica4Has




) YuuTbiBas 4MCna, 3anucaHHble Ha LUAPMKax, y3HauTe, K KakoMmy M3
6nOKOB KaXABIM M3 HUX Bbin NpukpenneH. CoeanHUTE HUTOUKOK-PUHWUEN
KaablH LWap € HyXHbIM BMOKOM M AOMHULLUMTE HA3BAHUA YHUCEN HA HMUX.

EREEL

N N
HYMb o - HY"Nb
A nATb A A VT o ; "
pBeHaauath ABeHaguartb ABEeHapuaTtb R :
uenbix u uenbix 1 uenbix 1 uensix
TbICAYHbIX DecaTtbiXx COThbIX

M)  Y3HauTe, Yy Kakux M3 3afaHHbIX YMCen B pPaspsae AecATbiX CTouT
urcppa 5.

K — NATbAECAT TPH HernbixX 1 YyeTbipe OECATBIX:

Yy — NATHaAQUAaTE Uenbix v WecTek AeCATbIX: S

M - wecTHaguaTh uenbix 1 natTe GeCcaTbiX: —— T -,

E - cemHaguartb uensix U TPMALATL NATL COThIX:

A — BOCEeMHaauaTh Lienbix U NATbAecAT LWecTb COTbIX:

D




T - peBatHagUaTh LENbIX M NATEAECAT LWECTb ThICAYHBLIX:

P - gBapuath uenbix 1 naTecoT TPMHAZUATh ThICAYHBIX:

C - pecatb uenbix 1 NsTh ThICAY CTO OBafLaTh TPH

AECATHUTBICAYHbIX: _

M3 6yks, cBA3aHHBLIX C BbIBpPaHHbIMM

Orger:

YMCnamu, NonyuuTe cnoeo. Y41o oHo o3Ha-
vaet?

Buisicuute, B kakom cTonbuke Tabnuup BEPHO 3anMcaHo yKasaHHoe

umcno. Hanuwmre 8 kpysxke 6ykey, emy COOTBETCTBYIOLLYIO:

1) nate wenbix nBe pecaThIX:

2) HYNb UEfbIX BOCEMb ThICAYHbBIX:

3) TpM uenbix gBaguate naTH
ThICAYHbIX:

4) wectHaguats, uenbIX nNATH
COThIX:

5) BocemHagUaTL LenbiX BOCEeMb
COTbIX:

6) nate  ueneix naTHagUAaTe
AECATUTBICAYHBIX:

7) Tpvpuate yeTbipe UerbiXx ¢To
MATh ThICAYHbLIX:

5,02 5.2 5,002
T p n
0,008 0,08 0,8
0 e y
3l 30,25 | 3,025
n B T
16,005 | 16,5 16,05
a e 0

18,8 18,08 | 18,008
m K B
5,0015 | 5,015 ) e
a y "
34,0105 34,105 | 34,15
B c bl

OOO0OO0OO



rIOl'IY'-IeHHOE cnoBo — « _ » O3Ha4YaeT Ha3BaHue
Camoro KOpPOTKOro B MMpe andaeuta. B Hem HacuuTeiBaeTcs ecero 11 Byks,
M OH ucnonb3yeTcs xurensmu MNanya-Hoson MBuHen.

Ckonbko ByKB COAEPMMT pycckui andasmnt? _—

ByKBbl KaKoro andasMTa MCNonb3ytoT ana obosHaueHus

TOYEeK, OTPE3KOB, NpAMbIX? =

3anonHuTe NPonycKu:

a)

6)

M|l am

..... CAM M




@ M3obpasute Ha koopguHatHOm nyde Touku A, B, C. 3anuwmure
KoopguHaTel To4ek D u E.

) BET 51 TS
_"? ] l : i k=
A(0,2); B(1,6); C(2,9); D(-— )i E(—_).
2) ] b ' E E i " }I.E‘
[T 1 1n ] 1
Wi | 1% T %2 | I
A(0,19); B(0,03); C(0,25); D( i E(— ).
3 5 ' 3
110 {11 1
A(10,4); B(11,1); C(9.6); D( )i E( ).
4) 5T | ] L]
Tos 0,9 ]
A(0,83); B(0,96); C(0,72); D( )i E( )-

@ CoepuHuTe NuHUAMM DUrypbI, B KOTOPBIX HAMMCaHBI PaBHBIE BENHUMHDI:




ImMScm

3aM 5 Mm

3KM S5 M 35am

Ecnu K BenuuMHE, 3aNMCaHHOM B NPAMOYrOfbHUKE, HE HaLLNOCh PaBHOW,
TO 3arULLMTE HY>KHYIO BENMuMHY B cBoBoaHbIN oBan. Takylo e onepaumio
NOBTOPMTE U C OBANOM, OocTasLuumcs 6es napel.

11 2 3 4
€X) UNsobpasute Ha KoopauHaTHOM nyde wucna —; —; —; —; —; 0,4;
0,2;0,6;0,5;0,8. 2 55 3535
0 1 |
!
|

Het nu cpeam 3aaaHHbIX 41cen paeHbix?! YuuTei-
Bas HalfeHHble pe3ynbTaTbl, 3anonHuTe Tabnuuy

TaK, 4TOobb! B KaXKAoMm cTonbue cToanu OAMHaKo-
Bble Yyxucna:

1 1 ] 4
5 2 i
|
|

0,4 0,6




@O0 3anonHute nponycku:

S5cm= . MR 5amMmbecMm= _______ am
Sbem= ___ M 4kr75%r= _____ «r
AmMmA3cm= _______ m 60kr9r= — . OF
3KM 6 M = M 7tTS0kr= __ = 7

(09 BoinonHuTe peicTaMe M 3aNULLMTE OTBET B BUAE AECHTUYHOM ppobu:

a)1:10= 6) 1 5= B) 14: 100 =
1:100= 3:10= 20: 100 =
1:1000 = 7:100= 250 : 1000 =
1:2= 5:1000 = 25:1000 =

@ Ha pucyHke nzobpaxensl otpesku ABu MN.

/ AB=10!4CM
—  MN=1lamdcm

CpasHuTe 1x anuHbl M 0603Ha4YLTE OTPE3KH Ha YyepTexe.

0D NMpouuraiite uncno 4 4 5 4 3 4. MocrassTe B 3T0M 4ucne 3anaTyro Tak,
4TO6bI UMdpa "3" okazanack B pa3psae ThICHHHbIX.

a) Kakyro uenyto 4actb umeeT co3gaHHoe uucno?

6) B kakom pazpspge cTout umcpa "5"7

B) Ha koopauHatHOM nyde LWTPMXamMKU OTMETURM ABa NOCNenoBaTeNbHO
MAYLUMX HaTyparbHbIX Y4CNE, 8 TOYKOW M — CO30aHHOE YMCho.

M

I L

3anumTe YMcna Ha YepTexe.



Mepen Bamu curHanbHoOE yCTPOMCTBO, KOTOPOE MPOMYCKaeT TONbKO

KapTO4YKM C BEPHbIMWM paBeHCTBamu. 3anu-

lMTe nocneposaTtenbHo ByKBbl C «BEpPHbIX»

KapTo4eK, T.e., Tex, KOTopble NpoHayT Ye-

S5mM17ecm=5,17m pes yctpoucTeo. [pountaiite nonyyeHHoe
i CrnoBo.

MonyyeHHoOe CNoBO ABNAETCA Ha3BaHM-
€M Camoi ManeHbKou B mupe obesbsH-
Ku. Bolpasute ee anvHy B CaHTUMETPax, a
Maccy — B rpammax:

amvHa: 0,23 m= CM

macca: 0,05kr= . s




1 '§°T )
105

3)1,023501,1

M3 kaxpolt napel Touek sbibepute Ty,
KoTopas umeer 6Gonblyo KoopauHaTy.
MN3o6pasute 31 TOUKM Ha KOOPAMHATHOM NyYe
3anuLIMTe Ha Hem uX ByKBeHHble 0BO3HauYeHMs.
Mpounraiite nonyyeHHoe crnoeo.

CpasHuTe umcna 1 3anmLumMTe B KPYIKKAX 3HAK @, @ Mnm @:

O

K(1,399) w I(1,4)
D(0,6) w P[-;—]
L(0,095) 1 U(0,9)

M(2,1) n A(2,0199)
T T T T 11
i HEE
. 1 2
C;BeTi _ (unu B pycckom HanucaHmum """""‘"“‘;‘c:g

«IOMM») — OfIHA M3 CTAPMHHBIX MEP ANMHbI. B nepe-
BOAE Ha PYCCKMM A3bIK 3TO CMOBO O3HA4aeT «CycTas
6onbworo nansuas.

Kakas 13 repomnb ckazku M. X. AHpepceHa nmena Ta-
Kou poct?

Orteer:

Pacnonoxwure kaprouku Tak, utobbl uMcna,
CrejoBanu B nopsaKe BO3pacTaHms:

n.
Jmliun L1l

o
z
1L

FTTTTTTTT

fumlm’

3arucaHHbIe Ha HMX

R SN T



Ecnu 3apaHve BbINONHEHO BEpHO, TO M3 OyKB nony4unuch cnoea w3
(bpaHLLYy3CKOro 1 aHrnuicKoro s3bikos. Oba cnosa B nepesoge Ha PyccK1i
osHauvaroT: «[a».

CpasHure yucna:

O 0,5 6) % O 0,52  s) % Qo,z

Ma nyHkTa A B nyHKT B upyT Tpu newexopa. Buktop npowen E BCE-

ro nym, Ceprei — 0,25, a Msan — 0,5. Y3HalTe, KTO M3 Marnk4uKoB npowuen

Haubonblee paccTtosHH1e., YKa)KHTe Ha YepTexwe MmeHa neuwexonos 1 no-

| T ]

| | i
A \ !

i \\¥

Benoa:une.u.ucmu enyT m3 nyHkta A B nyHkT B. VipuHe ewe ocranock

nox<exue nyHkta B.

npoexarb 3 scero nyt4, Onere — 0,3, a Kate — 5 Y3HaiTe, KTO eger

Bnepenu. Yrawmre Ha YyepTtexe MmeHa BernocuMnegucTtok M nonoxeHuwe

|
| B
(.
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Ciosxenue :
VI BEIYUTAHNE
JECATUIHBIX
aApooein

—

ﬂ;ﬁm' BeinonHuTte cnoxeHue:

1)0,34+0,4= 2)0,8+0,2=
0,3+0,04= 0,08 + 0,02 =
0,03+0,4= 0,8+0,02=
0,03 +0,04 = 0,08 +0,2=

3)0,7 +0,4=
0,07 4+0,4=

0,7+4+0,04=

0,07 +0,04 =

A - ] ; lsisle 4 B
@ 3anonHure Tabnuuy: \t J

[anHbie uucna 82 1.3 0,42 90,03

“Yucna Ha 1 Bonblie gaHHbIX

Hucna Ha 0,1 Gonble paHHbIX

“Yucna Ha 0,01 Bonblue gaHHbIX




135 Pewwmnte npumepsl. 3a4epkHuTte B Tabnuue oTeReTI M ByKBbl, UM COOT-

setcTaytowme. Ocrasmecs ByKebl MO3BONAT Bam NPOUMTaTL Ha3saH1e

CaMOM BbICOKOM NTHLLbI, KOTopas obutaeT 8 Poccun.

TAFED LS i
59+03=.

9S=A3=
18,6+4,2= e

50,2-20,2=

6,2

62 |10,6/5,3|5,2 |22,8/22,6/6,08| 6,8 | 30 |7,57(6,26|8,2|2,6 | 82

x|r|yle|n|pla|x|c|B|X|O|M|Bb

Y 3HalTe BBICOTY 3TOH MTHUbI M BbIPA3WTE NONyYeHHbIH OTBET B MeTpax:
0,32 g+ 4o B oM+ TDEM = i i R

Otger: M.

({16) BuinonHute pencTaus:

11
1
{
1

3-1,2= 2)1,6 41,06 =

3=1,02= 1,6 =1,06 =
-0,1= 1,6 +0,16 =
-0,01 = 1,6-0,16=



) 3anonHure Tabnuuyy:

[aHHble yucna

90,13

18,21

10,1

20

Yucna Ha 10 meHblue paHHbIX

Yucna Ha 0,1 meHbLue gaHHbIxX

Yucna Ha 0,01 mensblue gaHHbl

X

Yucna Ha 1,1 Bonblue paHHbIX

B

Y3HalTe, KakoW M3 Tpex oTpesKos
ANMMHHEEe BCex.

3 pM
A 0,
%

B
18
b
i
—
0.7 am
Oreer: Haubonblwyto anuHy umeer oTpesok

CYMMY OBYX NPeabIAYLUMX YHUCEn:

3 | o1

0,2

0,1

0,01

3anonHure nonocy 4Yvdcnamu, 3anuvcbiBas B KaX]ayr HOBYHO KNeTKy




3anonHuTte Tabnuuy: e 0,2 1,02 10,1
0,1
1,1
2,01
a) 0,06 + 0,04 = n)5-0,06= %
6)2,3+4+0,17 = e) %—0,45=
8)0,154+0,5= m)%+2,5=
r)2-03= 3) 0,3+%=

MUcnonb3ays 6ykssl A, B, C obo3HaubTe BEPLUMHY M KOHLb NOMaHOM,
ecrm AB=0,6 pm

BC =70 mm /\

HaiinuTe anuHY 3TOM NOMAHOM M BbIPa3UTE NOMYYEHHbIM OTBET B MeTPax.

Ormger: M.

() Mcnonbsys paHHsie YepTeKa, ONPEAEnTE YACNO «6x!

a8 (4]
1) e+ 3) e 2'2_,‘ i

2) ——t—rp— it 4) —— e
0,8 1 2,6

oo+



@ Mcnonbsys YepTexu, y3Hante yucna & v y. Bolumcnmre ux cymmy:

x N x
1) =gt 2):#H—d—!(—

3,4 5 3 3,2

x+y=___ — E¥FY=

(28 BoinonHure peicTaus:

a)l,3+4+1,034+1,003= %

6)2,22-1,01=___

B) (34,6 +21,4) : 14= g .

r)(0,25+0,75) - 45 =

) (12,3+19,7): (1,6 + 2,4) =

cTepnackb. BoccraHosure CTepTble 4Mcna M 3anulMTe cnocobbl ux
HaxoxgeHua:

30 +3.2=65 6.5-32=323

Mepeeps secut 0,7 1. Macca 6eremorTa Ha 2,9 T 6onbLue macce! mep-
Bens, a obas macca cnoHa 1 6eremora 8,1 7. Beiumcrure maccy bere-
MOTa U CNOHAa.

Orser:




{(FX5 NpoaHanuaupyiiTe YepTeX K HAHAMTE ANMHBI OTPE3KOB!

a)AC=7,5cm
c B BC=1,25¢cm
6) AB=35cm 8) AB=40cm
AC=3,4cm BC=1,7 pm
BC=_____ AC =
Hano: AD=6,8c¢cm D

B
5 A

Hawti: CD, BD, AB.

Omer:CD=_____ __ ,BD=_____ JAB= . s

743 a) MocTasbTe B Cnaraembix 3ansTble Tax, uTebhl LMMPa «3» B KIKAOM
W3 Hux Bbina B paspsne aecatoix. Hemy pasHa cymmal

1032 + 153 =

6) JononHute 3anaThimk Ccnaraembie
TaK, 4TOOLI NONY4MNACh YKA3aHHAR CyMma:

1032 + 153 =104,73




025) Haiigure nepumeTp gurypsl, M3obpakeHHONW Ha uepTexe, M
3aMULLIMTE HaMOEeHHbIM OTBET B MeTpax

a) ABCD - npsmoyronsHuK. 6) 04m S Am
A 14,4m B
30 cm
12,6 m -
D C — s
Omer:P=_______ m. Omger: P=____ .

BoinonHute BbluMcneHus:

a)6,4-6,04 =

6)3,4-0,5= %
8)2,4—1,6= 3)9,9+1,1=
N1,6-07=____ M) 9,9+ 1,01 =

R)234+1,26=____ x)9,09+1,1=
*)4,78+3,22=__ . n)4,3-3,4=

HaHbl asa pasHbix NPAMOYronbHUKA:
M3 Hux cocTasunm Hoeble churypbi:

B C 4,5cm
a) Halgure pnumel otpeskos AD m BC:

1.5 em

A D

6) Haigure nepumerp ABCD: B




) Haligute pnvHel oTpesKoE: N—K
MS =
KL=

L R

M S

CocTaBbTe TEKCT 3afaqM, WCNOMb3ys YepTex, M HanguTe, Kakoe
pacctosHne Oyper mexay obbveKramn depes Yac Nochne Hadana
ABHOKEHHR:

1) 3, 4xm/fu 5,2km/u
A 13.5 KM B
OreeT:
2 12,4um/u4 16,3 km/H
A————B
32,1 km
Otgeer:
3) 50,2¢km/u 40,8 km/u
A ~ — B
10,6 xm
Orteer:
4)  3,7km/u 12,3 km/u
A » —
4,5 um B
Oreer:




BbinonHure perictaua:

2
a)3,5+07=____ - e)20+03=

6)6,2—1,9 = . x)4-0,02=_

8) %+z,7z o _ 3)3-0,003=__

3
r) =+40,03= n) 11—0,05-_— :
5 5

Aa) 1~0,2= - K) 5,3+1l= _______________
2 5

@ Mpn meguuMHCKOM OCMmOTPe ReTam M3Mepsnu TEMnepartypy.
a) Buinonnute sbluMcrieHus u ysHaiite, KaKylo Temnepatypy umeer
KaablM M3 ManbymKos?

Bosa: 3,8 + 21,4+ 11,2 =

i
©

g o 3
=S < 'éé‘o‘ Cawa: 16,8 + 10,14 + 9,86 =
odE

UL L

38

38
8

™ Mrope: 10,7 + 11,06 + 1,3+ 15,04 =

37
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6) BoisicHuTe, KTO u3 pebsT usmepsn Temneparypy @ TepMOMETPOM?

8) Mcnonb3ys 3aroToBKM, MOKAXKMUTE, Kak BbIMMSAST TEPMOMETPbI APYTHX
ManbYUKOB. 3arnMLLMTE MMEHA Marb4YMKOB B NMPSMOYTONbHUKH,

r) Kto u3 manbumkos 6onen?

(85 3anonHuTe Nnponycku:

@ +0,7 - -0,25 +0,05 9

1
..l__
9 | 0.4 2 +2,06

2,6

(BB PacwmdpyiiTe Ha3BaHue NTULBI, SHLLE KOTOPOH MMEIOT MPYLIEBUAHYO
chopmy. [N 3TOro HaliauTe 3HAUEHUE BLIPAXKEHMH, HCMONb3YS 3aKOHbI
CNOMeHWs. BrvwmTe B KPyMKu ByKBbl, COOTBETCTBYIOLME HAWAEGHHBIM

oTBETaM:
3,75+0,23+0,25=

54+2,47 +4,53=_

0,571+ 2,87 + 1,429 =

2,434+0,8+2,67+0,2=

1,4+23+487= __




@ 3anuwimTe B KNETKM KBagparta Takue

yMcna, 4ToBbl MX CYMMa B KaXAom
ctonbue, CTPOKE M KaXka0oW araroHanm bbi-
na paBHa «Maru4eckomy» uucny 3.

OKpYrneHue BbINONHAeTCs ¢ u3bbITKoM, Mnu Bykey

C HELOCTaTKOM:
a) no uenbix:
2,351 = O
15,816 = O
21,547 = O
20,052 = O
O

39,996 =

1,2

1,4

0.7

6) no pecatbix:
2,351 =
15,816 =
21,547 =
20,052 =

39,996 =

B) AO COTbIX:
2,351 =
15,816 =
21,547 =
20,052 =

39,996 =

Okpyrnute gaHHble 4Mcna v HanuWKuTe B KpyKKe Byksy @ , ecnu

, ECINH OKpYyrneHwe

O0000  OOOOO



Ucrionb3ays nzobpaxeHue Yucen Ha nyye, okpyrnmre
yucnaa, b, e, due:

1) Bo uenbix: d , @ b g ®
5 5,5 6
a= s b= _re=______d= e
1) mo pecsbix: d a b ¢. ©
3,1 3,15 3’2
as.__ sb=___  se=__ _ :d=___ _;e=~_____.

3anonHuTe nycTbleé KNeToukM uudpamu Tak, 4Tobbl %

NONYy4YMIiMcbe UCTHHHBIE BbICKa3blBaHWA:

al |.lel2]|=5 SIERE 3|[5|=6,8
6) |, 2| 6|=8 )l |, 3|=9,35
8)| |, 5(3]|=7,2 e)| |, 5|=4,24

) Ha prcyHke H306paXeHo YMCno T M Pe3ynbTaT ero OKpyrneHus — y.
CpaBHMTE 3TH YMCNa M YKaXKMUTE, MO KAKOMY MPaBuiy npou3BeeHo

OoKpyrneHue:

1) g rT=Ymn .'I.‘O Y, 3HAYUT, OKpYyrneH1e

€ . Y,

2)

T=yYymax O Y, 3Ha4UT, OKpYrieH1e

C




») 3anonHute Tabnuuy:

“ b — pesynerat| Pacnonoxenue uucen Ha ckonbko
OKPYrNeH1s |Ha KOOPAMHATHOM nyye| MCTHHHOE 3HaueHue (a)
3apaHHoe
A umcna a ao | (mononHute nzobpaxe- oTnu4aeTcs ot
4mMcno
AecaTbIX HMem uucna b) npubnukenHoro (b):
L
B T
3,625 a
L
8,752 P
L
10,963 &
1
12,908 =

3anonHuTe NPonycKK, OKPYrn1s Nofy4eHHbIM pe3ynbTaTt A0 eAuHUL,:

Metsa, Juma v Erop npu-

HMManNM y4yactve B CO-
PEBHOBaHUAX MO TPEM BHOAM
cnopra: 6er, nnasaHue, se-
nocnopT. Pesynbrartel (Bpe-
MA YKa3aHO B MMHYTax) B
Ka)AOM BHAE CNOpPTa OKPYr-
nMTe AO YK33aHHOW CTeneHu
TOYHOCTHM. :




[ns BbiscHeHWs nobeauTens CNoXuTe Pe3yNbTaThl KAXA0ro YHacTHUKA.

YyacTH1KM
Mers Ouma Erop

Bugel cnopTa

g 16,32= 16,84 = 17,32

[0 uenbix

]

14,57 = 14,12

13,99

]

[0 OecsTblX

@ 4,346 = 4,281

A0 COTbIX

Urorosbii
pesynbraTt
(cymmapHoe
Bpems)

H
]

4,344

Hanuwure nmeHa manb4MKoB Ha pPHUCYHKe.

MpoaHanu3upyiTe AaHHbIE YepTEXKa U 3anuLLMTeE B KpYKKe Bykay p

€Cnu BbiCKas3sbliBaHHWe MCTUHHOE, H@, ecli OHO NoXHoEe:

1)AD==5AMO 2)CB=6,U,MO 3)AB=8,D.MO




§5

YMmuo:xeHue
HeCATUIHbIX

(40 Beinonnute BbiMcnenms. B Kpyku BiuwmTe GyKesl, cooTBeTcTBYytO-
LWMe HAMO,EHHbIM OTBETaM:

36-3=
025-4= ()4 (r) '] \’} =@
0,05:-4=
0,004 - 6=
26:5=

0,125-8=

0,02-15=

OOOOOOO

< [ (mm 1)

IlonyueHHOE CJIOBO « _ R » ABJIAETCA HA3BaAHUEM
AepeBa, KOTOpoe pacTeT B Apuke 1 HasplBaeTca «koJbacHBIM» JepeBoM. Ero
3peJibie II10/1b! [IOX02KK Ha BapeHsle koabacky mimHoi 1o 60 cm.

ITUMM Ko1bacKaMy OXOTHO IIMTAKTCA MKMBOTHEIE, HO OJI YeJIOBeKa OHU
HeCbeOOHBL VX MCMONB3yIOT [AJ18 IPOUBBOJCTEA HEKOTOPLIX JIEKAPCTB U
KpaCcoK.



{47) BoinonHuTe BbIMMCNEHHS: %

1,3:3= 1,5:6= 1,2-60=
1,03-4= 0,005 6= 0,3-200=
2,1-6= 50-1,3= 45,88 - 1 =
0,03:-8= 0,2:-50= 0,999999 - 0=

5 PacwmdpyiTte HasBaHue Npubopa AN BbIMUCNIEHMN Y APEBHUX TPEKOoB

W pumnsH. [N 3TOro peLunte npumepsl, Haiigure B Tabnuue Gyksel, co-
OTBETCTBYIOLME HAMAEHHBIM OTBETaM. 3anuluMTe WX MoCnefoBaTensHo 8
oTBeTe.

0,27 - 211 =
10,7 - 342 = 45 - 1,266 = 2,3-120=

T I IE

=1
N ] N |
56,97|5,697 |3659,4| 27,6 | 276 |36,594
a A 6 il K M

Orser: « . » — npepacTaenan cobou cneumansHyo BOCKY,

KOTOopan 6bina paspeneHa Ha NOMoOCKH!. Kamp.aa NMonocKa npegHasHavanachb
ons onpepeneHHoro paspsaa 4dcen.



w

(4f) Buinonnute BbIuMCHEHUA: %
O 0,3 3—-—=

@12 3-1:2= N
@0,04-50—1,4=q __________________________________________________ )
@ 3,6 4-4,4=
@9,2—4-1,7: _____
@2,5-3—19,01:
@2,4-s+o,3=

Bruwmre 8 Tabnuuy Gykesl, COOTBETCTBYIOLUME HaUOEHHBIM OTBETaM:

12-‘5.‘. 3,1 10]0,3(12,8| 2,4| 10 |0,99 2

= TaK pHUMnNAHe Ha3biBa-

N1 KAMELLKHM, KOTOPbIE OHW MCMOSMb30BanM
B cBOEMm cyeTHOM npubope.
31Mm oBbaCHSRETCA COBPEMEHHOE Ha3Ba-

ﬁ HUE BbIYMCIIMTENbHLIX NPUBOPOB

@ lNpoaHanusupyiTe paHHble YepTexa.

B a) Haigure gnuHei:
F I

D , B B  AB= N

A AE=



6) Lononuute uYeptexx Toukon T, y4uTbiBas, HTO OHa
ssnsetcs cepeauron AB. Halpgute pnuHbi:

AT =

TE = = -

.‘l@] [aHbl: KBaQPAT U NPAMOYTOMNbHUK.
BbisicHuTe, y KaKoh u3 couryp nnotans 6onbLue.

20 mm 4 mm

Oreer:

) Hafpute nepumeTpbl TPeyronbH1Ka U NPAMOYronbHUKa, nsobpaxeH-
HbIX Ha YepTexax:

13m
a) 1,8 m 6)

4,2 m

P=. e —— P

Omer:— - . Oreer:

MepumeTp curypsl, M30bpa>keHHO! Ha YepTexe, paseH 12,6 cMm.
[nuna otpeska BC pasxa 2,2 cm. Halpgute anuHy otpeska AF.

C
B D

A F Ortger: AF=



(150 BoinonHute gelictus:

a)1,7+-3= €)2,5-4-0,02=

6)0'5.6= T
%) 0,035+ — =

8)1,2-60= 2

r)0,07 -8 = 3)24-54+0,2=

2)0,008 - 5 = 1) 0,4 - 4-§=

@ Pacwmdppyiire HaszsaHue camoro kpynHoro B mupe octposa. [1nsa 3to-
FO BbINONHMTE BbIYMCNEHMSA, 3anuiumMTe B Tabnnuy Bykebl, cooTBeTCTBY-

fOLLME HAMIEHHBIM OTBETaM: 0.38- 100 =

(a)23-10= (») 69+ 100= G
@0,57- 100 = @ 0,625 - 100 =
®0,21 ¢ (0= @ 14,23 - 1000 =

u) 0,0045 - 10 = @ 0,08 - 1000 =

5,7 | 690 |14230( 38 | 2,1 | 23 | 38 |62,5 0,045. 80

(50 3anonnure
nponycKu: 3,502

0,3502

70,04




Paccmotpute ueprexw. OTeetsTe Ha BONPOCHI:

1) B kakom u3 nyHkrtos B, C urnmu D 6yger
5,3Kkm/H HaxoaMThCs nelwexof 4Yepes 3 uaca
nocne Bbixofa M3 nyHkta A?

A B C D —— e

AC =18 km Ormer: __—— .

2) Kakoeo paccrosHue BC? . ——

3) Ha kakom paccTosiHMmM OT nyHKTa D HaxoauTCs newexon,

B 3TO Bpems?! - o

1) U3 kakoro nyHkta A, B unu C sbiuen newexon,
ecnu yepes 2,3 yaca oH gobpancs go nyHkta M?

OtBeT: . e

2) Y3Hante pacctosnus: BC= . s

AC= —— ;AM=

npousseaeHue B ntobom nopsake. B retpaay [leHnca nosisunmcs 3anmcu:
AN NEENNEN

Zi7| | N717[2[7] |

5 | 1215




a) Kakoe maremartuueckoe peiictene [eHuc npepnonaraeT BbIMOMHUTL B

nepsyro oyepepns?

6) 3aKOHYMTE 3aMMCH BBINMCNEHMI, €CMIM M3BECTHO, YTO HaMMEHbLUMI OTBeT
MOMYYMNCA B NOCNEOHEM NPUMEpE.

(50 Halinute 3HaueHue BbIpaXKeHMs, 3aNMCAHHOrO Ha CTBONE nywku. OTteer
3anuwmuTe Ha sppe (kpyre).

MokaxwuTe, rae okaxkercs aapo, @--.\_
€Crnu nony4YeHHoOe 4YMCNo YyKasblBaer M
*

KOOPAHHATY TOYKKM NPM3EMNEHHS, q

47

:’ L I |
o | 80111t 11T 50,1 1
1 i g i | I ) e ]

YKauTe, U3 Kakom NyLUKK caenaH Haubonee pansHu BbicTpen? Ne

L
i




(5} BbinonHuTe BbluMCNEHUs. 3auepkHuTe B Tabrmue Byksbl, cooTBETCTBY-
roLume HalaeHHbIM oTeeTam. OcTaslumecs ByKBbl MO3BONAT BAM MPOUM-
TaTb CNOBO.

3,5:04=__. . 12,5-08=
0,23-002=______________0016-05=__ S
2,8+0,03= 0,06-03= _

1,5:0,6= 4,50,4=

1,8(0,84/1,4| 14 |0,0046| 10{100|90(0,9|0,008| 0,08 |0,084/0,018(0,18

m|3 |y|lo| p |(r|lA|N|D| Cc |a | a]| B |K

Orteer: « » — KpYyr,

cocTosmi U3 12 co3eespui, No KOTOpo-
My B TEYEeHWe roaa COoBEepLUaeTCs BUAM-

moe pemxeHne ConHua.

3anonHUTE NOMOCY YMCNamM, 3aNMCbiBas B KaXKAOW HOBOW KneTke pe-
3yMbTaT YMHOXEHUA ABYX NPEabIAYLUMX Y1Cen:

a| 4o 0,2

8)| 0,1 0,2

) 3anonHuTe Tabnuupl:

X 10 5 0,1 1]0,8 6)| + 10 5 0,108

0,1 0,1
1:2 1,2
0,25 0,25




MposepbTe, BEpHO nH, 4TOo npouasepeHue

uncen 36 u 125 pasHo 45007 -

Havigute npoussepenme: | |

a)3,6:125=__  )0,036-125=
6)0,36-125=___ pn)1,25-0,36=
8)0,125-36=____ &)12,5-360=

dﬁ Ha uepTeixe paHbi KBappart 1 NpsmoyronsHuk. Halpure:
4 a) nepumetpsl curyp u 6) nnowapu curyp u yka-

0,4m 4§ { YKaXMHTe, Ha CKOMbKO OOMH KMTE, Ha CKOMbKO OfAHa M3
r d S
u3 Hux Bonble gpyroro: HHUX MEeHbLue, Yem apyras:
-
A
4 e
Orteer: Peg.=——_, Ortsermn Sk, = ,
2,5Mm
' Pl'l = p S = "
p. np.
A

— . e
b

a)0,12= e)12-0,22=

6) 0,012 = S *)32-3-2=
8)0,13= 3)23-2-3=
r)0,22=_ | 1) 0,32-0,23 =
Al =02P= ... k)0,3°3+0,33=




a) «BbIkntounTe cBET», T.€. 3aKpachTe NPOCTbIM KAPAHAALLOM Te OK-
Ha, B KOTOPbIX PacnonoXeHs! Npumepsbl ¢ oteetom 1.

6) Bo cronbKMXx OKHax
«BbIK/TIOYEH cBeT»?

B) Kakyto uyacte coctas-
NS0T 3THM OKHa oT obuwe-
ro KONU4YecTBa BUAMMBIX
OKOH!?

r) BbinonHMTE BBIYMCAEHMS K NPUMEPAM, 3aMMCaHHbIM HWXKE, W No
COBNafaloLLMM OTBETAM Y3HANTE, KAKOrO LIBETAa LTOPbI BUCAT B KAXKAOM U3
OCBEeLLEHHbIX OKOH!

Kpachbie: (1 —0,75) - 0,4 = - -

3enetbie: 2,4-40+08-5=__
Wentoie: 0,09-9-20-0,04= __ S

Cunme: (6,7 +5,8) 0,8 = . R

n) BbinonHMTE BbIYMCNEHMS M, Y4UTbIBAS HalWOEeHHbIM OTBeT, y3HaWTe, Ha
KaKOM 3TarKe XuBeT AHTOH M KaKoro LBeTa LUTOPbl B €ro KomHare.

T LT T T T T T T T T T | omer: Auton o
BBED "AN0G AL 000 S0R 1 e N0 O S
RN ERE NN | W ;- S
| 3
| : = i 1 | aTaKe; WTOPL! B

| | j | — 1 . -
11 .l _l N l =1 .| | eroxomHare
| SN IO (NN I (L = o o ] e

[ S 0 O L IR (55 S ] o .




(88 a)Haligure cymmy, pasHocTs u npowussegexue napbl Yucen 16 u 4,5,

e

6) 3anonHuTe Nponycku B NPeaNoMXKeHusX:

1) Ecom namepenna npamoyrossauka 4,5 M n 16 M, TO ero mrowaaL

paBHa M2

2) Ecin ckopoers nemexoza 4,5 xM/4, a Bcaguuka 16 KM/4, ¥ OHU

MAYT HABCTPEYY APYT IPYTY, TO CKOPOCTb MX COMMIMKenua KM/4.

3) Ecin ckopoeTs Tevenusa pexn 4,5 km/4, a cobeTBeHHAR CKOPOCTD
Katepa 16 kM/4, TO NPOTMB TeuyeHMs OH ABMIKETCH CO CKOPOCTBIO

. KM/4.

4) Ecom cxopoers Bcagnuka 16 KM/4, a nmemexozna 4,5 km/4, u Bcan-
HMK ZIOrOHAET NEIexoza, To Yepes 1 wac paccTosHMe MEXAY HUMM CO-

KpaTuTCAHA = KM.

9) Econ 15 uenosex xyrmam MOpoykeHoe no uexe 4,5 py6., To cTou-

MOCTb MX MOKYITKMA —_ pyb.

6) Ecau Ilets kyrun 2 pyuxu no LeHe
8 py6., a Baca kymun pyuky 3a

45 py6., mo Ilers mnorpatun ma

e, | * Y RE—T—



BbINONHUTE BbIYMCNIEHHA. 3anuumTe B Tabnuubl ByKBbl, COOTBETCTBYHO-
LMe HaMOEeHHbIM OTBETaMm!:

®3z+23= @0,02-10‘=

Ororm e D0

0,5 | 200 1 31 |0,96| 100 | 0,005 (0,44 | 1 0,5 | 17

1 200 100 1

N | —
N =

B ceoboppbie knetku Tabnuupl BnvwmTe Bykey a.

Dta NTULLA ABNSETCS CamMbIM BENUKUM NyTeluecTseHHuKom. Kaxabii rog
oHa nevaeT U3 ApPKTMKM B AHTapKTuay M Hasap. 37O nyTelecreue
npumepHo B 40000 km. 3a »uM3Hb OHa NponeTaeT pacctosHue po Jlyhsi v
obpartHo.

Owger: Otger:




() 3anonHure nponycku:

badagadag oo

@ LaHbi Tpu couryps!:

1) kBappar co cTopoHoi 3,8 cm;

2) NPAMOYrONLHMK C HIMEPEHUAMM
4,5cmun3,2cm;

3) durypa, cocrasnenHas us ksag-
patos ¢ nnowaasto 1,2 cm? kapapii:

Y3HanTe, y Kakoh uz couryp Hanbonsiuas nnowank?

OrteeT: Haubonbluylo NnouLans Uz 3agaHHbIX churyp umeer



3anonHuTe NponycKu:

e rfa= a=30m2
ra= a =45 m?
ra= a=380m2

@ 1) Haiipre nepumetp cpurypst ABCD, ecnm oHa cocTasneHa 13 Keaa-
patos ¢ nnowapeio B 1 ap:

B e

14 Oreer:: P pep =
A D

2) 3aKpacsTe Ha fAHHOM YepTexe durypy, nnowaas kotopoii pasta 0,05 ra.




N

9 1) Haiigure nepumetp curypsl MNKL, ecnu oHa cocTaBneHa us
KBagpaToB ¢ nnowiageto B 1 ra:

K

1ra

M

2) Ha paHHoM uepTee 3aKpacbTe:

a) CHHUM UBETOM COUrypY, MMEIOLLLYIO NNOLLAaAL

200 ap;

6) xenTeim uBeTomM — hurypy ¢ nroLansto

T Oreer: : PMNKL =

30000 m2.

3emerbHbIi yyacTok meet hopmy KBapgparta v nnowapnb 16 a. Kakon

ANMHBI NoHapobuTcs NnposonoKka, YTobb! oropoauTh

3TOT YHacToK C Tpex cTopoH?

yepTtexa,

HbIX YYaCTKOB:

D
Orteer: noHanoburca nposonoka ganHon

AL

’_,_‘l‘ 9 m & A
1) Ucnonb3ys panHbie 9 m *\\ 4 2
BLIYMCIIUMTE Ss So P P& -
NNOWaHu Kakagoro M3 aau- y ’ m
A ” =
é S 7
b
Y
50,6 m




RS (N S

T T

L | I L B
N = — | i ,:

| : L . : : ; : NS TN PO SR W

2) Briagenbuamn 3THX YHaCTKOB SBNAIOTCA TPU APYTa. Y3HanTe, KOMY M3
APY3eW KAKOH YUYacTOK NPUHAANEMNUT, ecnu:

a) y Meana Cepreesmua nnowians yyacrtka bonswe 16 a;
6) y MNerpa Cepreesuya y4acToK meeT HanbBonsLyio U3 Tpex nnoLuanex;

B} OCTABLUMIACA M3 YYACTKOB NpMHaanexut Hukonao Cepreesuuy.

3anonHuTe APONYyCHK B TEKCTE!

Ha ygacrke . ... CepreeByua DACTET €JIOIKA,
YuacTox Cepreesuda pacrionomxeH Ha Depery pexnu.
Vyacrox . . Cepreepmuva MMEET QOPMY IIPAMOYTOJILHUKA.

a)0,5:38 4= __ I

6)0,25- 4,5 40 =

8) 0,07 -8-12,5= | _

r}4-0,03-0,25= _ "

0)0,04-0,6-5= | o

e} 52,35+5-0,2= o




@ ABCD - ksappar. AB, BC, CD u AD — ctopoHsi kBagpara.
B C 1) Y3Hakre, Kak Hasbiaetcs otpeszok AC. [lns atoro

pewute npumepbl M 3anonHute Tabnuuy 6ykeamm,
Y4MTbIBas HaWAEHHbIE OTBETbI:

1-0,3:0,2=

© w9 (1-02)-
5
@%—0,2-0,4= @1,3-0.5+0,35=

®0,4-10,a-2,5 = @ 1,2-0,012-10=

@1,2-30—3,6:__ﬁ__ 0,2~ 0,35 0.4=

A D

32,4{1,08| 0O 1 10,72/1,08/0,94(10,8

2) MNocTpoiiTe BTOPYIO AMaroHans B 4aHHOM KBagpare.

(B0 BoinonHute BbIYMCRIEHUS NO CXxeme:




1) Paclumcppyiite HasBaHHe OAHOM U3 CaMbIX KPYNHbIX B MMpe 6abo-
yeK. [INA 3TOFO peluMTe ypaBHeHWe W BnuwKTe B Tabnuuy Bykes!, cooT-

BETCTBYIOLUME HBHAEHHBIM OTBETAM!
7,31 10 |7,03] 1

@x—Ls:s,a @12,4—3::5,37 @x:w:z,s

Ortser: . Orser: . Oreer:

(s>=z:125=08 ®x+5,7=14

OtBer: . Orger:;

2) 3anonHuTe NPONYCKM, Y4HTLIBAs, HTO B OAMHAKOBLIX (PUTYPaX ROMK-
Hbi BbITh 3ANMCaHBI PaABHbIE YMCNAE.

OrseTs NO3BOMMT BaM Y3HATh Pa3max ee Kpbinees. Horapaiitecs,

oTeeT B KAKOW hurype cnegyer HakTv B Nepeylo ovepeasb.

0.5 =© @
N O/

0,1-0,125-40-8=




82 BbinonHute ymHOMeEHHUe uncen, BbIGMpasn yA06HLIN NOPAROK AeHCTBMiA.

Mpousseperue sanuwmTe B LEHTPaNbHOM thurype!

e S
D> 2 ()
) o

CocrassTe 3apavy no cxeme u Haligure pacctosHue mexpay
YHaCTHUKaMu OBMIKEHUSA Yepes Bpema t.

:
1) 38km/u4  2,2km/y 2) 12,3km/u i
=t — > §
| ' 3,2km/y
A :
t=1,54 | 4 t=4y
.

Oreer: s Oreer:



4 61,7 38,3 km /4

—

—— g

wit
oo

t=3y

Oreer:

6 sa,6xm/u 424km/
— -~
AL " — B
14,9 km t = 30 muH
OrBer:




BbinonHute gercraus:
2,315-(8,7+ 10,3 - 3.2)* 0,025 =

HENEFENERAEEENEREE
MpouTHTe BbicKasbiBaHMs rHOMOB. Y3HalTe, KakHe BbICKa3bIBaHUS, CBSA-
33HHbIE C AaHHLIM NMPUMMEPOM, UCTUHHBIE, @ KaKMe NOXKHBbIe.
PasykpaceTe konnauku rHomos, KoTopsie rosopaT npasay B 3eneHsii
UBET, a TeX, KOTOpbIE AOMNYCKAOT OLMEKM — B KPACHBIN.

ﬁ;cnegnee
aencTeme —

YMHOXeHHe.

Pesynebrar BTO-
poro aeucTemus
6onblwe 42.

MNMepeoe penctene
B Npumepe —
cnoXeHue.

Pesynertar nep-
BOro Oe1cTBMA —

B orseTe npumepa
uMcpa 5 cTouT B pas-
pSAAe CTOThbICAYHbLIX.

MNpn okpyrneHun otserta
MPUMEpPa [0 CTOThICAY~-
HbIX Nony4aeTrcs 1,273._/

| Orser npumepa
paeer 1,2735

Kak Bbl Bymaere, XOpoLUIO N1 rHOMbI 3HIIOT martemartuky?
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Oreerbl M HOMMEHTApHH
§ 1. Ne 4. a) Muwa, 9
llena, 9
Tamapa, 6
Mawa, 12.
6) Tamapa
Ne 8. a) Ceprei, Makcum, Anapei
Ne 17. Tpunnmon
N2 22. 3eneHsix NeHT — Tpu, No 2 m 7 am
KpacHas nedta—3m 1 am
Ne 23. Kopoue nyTs y Banepsi.
Ne 27. 3) AD = 25 mm; 6) AC = 17 cm, AD =51 cm;
8) CK = 15 mm, CL = 60 mm; r) MN =92 cm, KT = 23 cm, MT = 69 cm.
Ne 28. 1.
Ne 29.a) BD=4cm 5mm; 6)CD=5cm
Ne 30. Jlomanan
N2 31.3) 29 cm; 6) S4 cm
Ne 32. KN = 25 mm;
Ne 33. 11 cm
N2 34. 65 mm
Ne 37. 24 cm
Ne 38. PCMND =12 CM; PABMN: 34 cm.
Ne 42.a) 1); 2) 10; 3) 2; 4) 12; 5) 20
6) 3HaK penexus
Ne 43. Orser 8 npumepe 39110
Ne 45. CrnoxeHue
Neg 50. Perata — copesHOBaH1e NapycHblx Cya08.
Ne 51.6) 2y
Ne 52.3) 21 km; 6) 27 km; B) 4
Ne 53. Ckopoctb newexopa 75 m/mun, AB = 1500 m, t = 20 mun, BC = 3500 m
Ne 54. AB = 24 km, ckopocTb newexopna 4 km /4, AC =72 xm BC=48km, t=061;
Ne 55. T(4); 3(2); A(6); C(5); JI(1)

1
§2.N259.4)D|1— [; E 13
4

N2 66. 6) Ha 10 m; ‘
Ne 69. Myn; cywnr; 1 nyn=1xkr 380r; 1 coynr=410r
Ne 71. Koterok — 1 wr 150 r; kponuk — 1 kr 200 r; o6esbamka — 1 kr 750 r; s6noku — 2 wr 950 r;
ananac — 600 r
N2 72. MNpaean 4awa, 450 r.
N2 73. Onsa. Cymma mecT 4.
N2 79. Ona
Ne 81. [IpobHbie 4Mcna Ha3biBan NOMaEHLIMKU YHCNAMH
Ne 84. 1 mecro: [Metp
2 mecto: Anekceii, 28 oukos
3 mecro: Oner, 27 ouxos
Y Esrenus — 26 ouKkoB.
Ne 85. a) Tprodbens; 6) cobaku, cBUHBK, mMeaBefi, KOPOBbI



5 2
Ne 87.1) 16cm; 2) 11— cm; 3)12— cm
7 #

3 1 2 4 1 2
Ne 88. 1) 11— km; 2) 10— km; 3) 1 —km; 4) 3— km: 5) 24 — km; 6) 46 — km
7 7 7 5 5 8

§ 3. Ne 94. Mapc
Ne 95. Potorac
Ne 97. 4) D(0,79), E(1,01)
Neg 104. Urpyrka
N2 106. Duim; 1 gloitm = 2,54 cm; Jroiimosouka
Ne 107. Oui, yes
§ 4. N2 113. Xypasns; 1,5 m
Ne 116, AB=1,7 am
Ne 117. a) 3,4; 6) 0,58
Ne122. 1) x=6,6;y=8,2;2)x=2,8; y=3.4
N2 125. Cnow — 4,5 7, 6eremor — 3,6 1
N2 127.CD=3cm; BD=1,5¢ecm; AB= 53cm
Ne 128. 2) 10,32 + 15,3 = 25,62; 6) 103,2 + 1,53 = 104,73
N2 119.a) 54 m, 6) 1,2 m
Ne 131, 8) MS=6cm; KL=3cm
N2 132. 1) 4,7 km; 2) 60,8 km; 3) 1,2 km; 4) 13,1 km
Ne 134. Y Wrops remnepatypa 38,1°
Ne 135. Kaiipa
N2 144. 1 mecto: Ouma, 35,38; 2 mecro: Erop, 35,34; 3 mecto: lNers, 34,95.
§ 5. Ne 146. Kuranus
N2 148. Abak
Ne 149. Kanekynioc
N2 153.3,8cm
N2 155. 'peHnanaus. Bonblwas YacTs OCTPOBA NOKPLITA NEAHUKAMH, ITOT OCTPOB farKe B WYTKY
Ha3bIBAIOT «Ky3HuUeR aicbeproe», T.K. exerogHo okono 1500 aiicBeproe oTkanbisaertcs w
ynneisaet 8 mope. OcTankHyto YacTb OCTPOBA COCTABNAOT TYHAPA M CKanbl.
N2 160. lNywka Ne 4; KoopauHata ToukH npusemnenuna 50,02,
Ne 161. 3ogmax.
Ne 162. a) 0,32; 6) 0,00008
N2 165. a) Pxs. = 1,6 m; Pnp. = 5,8 m; Ha 4,2 m

6) Ske. = 0,16 m2; Snp. = 1 m2; Ha 0,84 m2
Ne 167. n) Otser k npumepy — 0,1; AHTOH 3uBeT Ha 2 3TaMke; WTOPLI B €ro KOMHAaTE — KpacHsie,
N2 169. ApkTuueckan Kpauka
N2 170. a) 1,44 m2; 6) 12,1 m2
Ne 172. Keagpar
Ne 174. l] Pr’lB(.‘D =120 M
Ne 175, 1} PM'NKL = 1200 m
N2 176. 120 m
N2 177. 57 = 2024 m?; S5 = 1225 m?; 53 = 1690 m2.
Ne 179. OuaroHans
Ne 180. 35
Ne 181. 1) Coska, 2) 35 cm
N2 183. 1) 9 km; 2) 36,4 km; 3) 30 km; 4) 275 km; 5) 19,4 km: 6) 8,8 km

Ne 184. Oreer 1,2735.
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